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Návštěvníky čeká kromě nabídky desítek stánků s víny, burčákem, gastronomickými
specialitami a rukodělnými výrobky jako obvykle bohatý doprovodný program, který
vyvrcholí sobotním vystoupením legend české hudební scény Báry Basikové a Janka
Ledeckého.

Nudit se nebudou ani nejmenší návštěvníci, pro které je v dolní části parku připraven speciální
program včetně tvůrčích dílen a malování na obličej.

„Každý rok se snažíme přijít s něčím novým. Loňské vinobraní bylo ve znamení filmu, to letošní bude
pro změnu na vlnách hudby. Na své si přijdou jak milovníci klasické hudby a cimbálové muziky, tak i
fanoušci popu a rocku. Ani letos však nechybí oblíbené hledání dřevěných žetonů na Grébovce. Těch
jsme s předstihem rozházeli v parku několik desítek. Každý, kdo žeton najde a odevzdá ho v sobotu
21. září u stánku naší městské části, dostane dvojku burčáku zdarma,“ říká starosta Prahy 2 Jan
Korseska, který letošní vinobraní v pátek na náměstí Míru oficiálně zahájí.

Vinobraní na Grébovce návštěvníci již tradičně pojímají jako celodenní piknik s posezením na trávě a
se sklenkou dobrého vína či burčáku, třeba právě z místní historické vinice. Vinice a vinný sklep
Pavla Bulánka je tak již tradiční a neodmyslitelnou součástí akce. „Množství a kvalitu sklizně budeme
hodnotit až po jejím skončení, ale vzhledem k suchu a vysokým teplotám bude spíše průměrná.
Krátká, nadprůměrně teplá a suchá zima i časný příchod jara přinesly brzké rašení révy. Horké a
vlhké klima téměř celé léto a aktuálně rychlé dozrávání si vyžádalo výrazně dřívější sklizeň jak u
ranných, tak i pozdních a modrých odrůd. Sklizeň a zpracování hroznů je navíc díky vysokým
teplotám velice pracné, hodnotí letošní úrodu Pavel Bulánek.

Návštěvníci tentokrát budou moci vybírat z nabídky 84 stánků, z nichž 37 bude prodávat burčák a
tichá vína. Představí se jak tradiční česká, tak i moravská vinařství, a chybět nebudou ani vinařství
menší nebo rodinná.

 

„Vinařský rok 2024 byl pro české i moravské vinaře velmi náročný. Poměrně teplý a suchý únor
probudil révu do dalšího vegetačního období o pár týdnů dříve, a ta začala nasazovat listové pupeny
velmi brzo. Následné dubnové noční mrazy však mnoho výhonků a letorostů spálily a způsobily tak
ve vinicích nebývalé škody. Aktuální výhledy a předpovědi vinařů ohledně kvality a množství
sklízených hroznů se podle regionů, rozsahu jarních poškození a případné následné eliminace různí.
Vinobraní začalo díky teplému počasí o cca 2 až 3 týdny dříve než obvykle. Moravští vinaři se ale
shodují, že kondice hroznů naznačuje co do kvality velmi dobrou úrodu,“ říká k sezóně zástupce
vinařů Tomáš Froyda.

Na akci nebudou chybět tradičně ani gastronomické speciality nejen z tuzemska, ale i různých koutů
světa a nejrůznější delikatesy, a samozřejmě oblíbené Vinařské městečko v Grottě. Tam zavítají jistě
milovníci kvalitních tichých vín od renomovaných vinařů.

Vinobraní na Grébovce je akcí pro celou rodinu, takže nezapomíná ani na děti. Pro ty bude připraven
v dolní části parku speciální program včetně loutkového divadla, diskotéky, tvůrčích dílen a malování



na obličej. Vinobraní na Grébovce každoročně dokazuje, že tradice pražských vinic, jak ji založil ve
středověku Karel IV., je dodnes živá.
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